
                                                                

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα δεξιοτήτων 
στην οικογενειακή διαμεσολάβηση 
 

Το ADRg σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης, 

σχεδίασαν και σας παρέχουν ένα απόλυτα ενημερωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα δεξιοτήτων 

στην οικογενειακή διαμεσολάβηση ως ενίσχυση της πιστοποίησης διαμεσολαβητή που ήδη 

κατέχετε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Γιατί να επιλέξετε το ADR Group; 

Το ADR Group είναι ο αρχαιότερος πάροχος εκπαίδευσης διαμεσολάβησης στο Ηνωμένο Βασίλειο και προσφέρει 
εκπαιδευτικά προγράμματα στην Ευρώπη, την Ασία, την Αφρική και τη Βόρεια Αμερική. 
 
Το ADR Group είναι πιστοποιημένος φορέας παροχής εκπαίδευσης και υπηρεσιών οικογενειακής διαμεσολάβησης 
και μέλος του ΔΣ του Συμβουλίου Οικογενειακής Διαμεσολάβησης Ηνωμένου Βασιλείου (Family Mediation Counsil 
UK), το οποίο παρέχει τα εχέγγυα τήρησης υψηλών προδιαγραφών οικογενειακών διαμεσολαβήσεων. Η 
μακρόχρονη εμπειρία μας στον κλάδο της οικογενειακής διαμεσολάβησης και η συνεργασία μας με τους 
καλύτερους και πιο ενημερωμένους εκπαιδευτές, μας καθιστά τον πιο αξιόπιστο πάροχο εκπαιδευτικών 
προγραμμάτων.  
 
Η διαμεσολάβηση σε οικογενειακές υποθέσεις είναι ένας καινούριος θεσμός για τα ελληνικά δεδομένα και 
επιθυμούμε οι διαμεσολαβητές που θα εκπαιδευθούν μαζί μας να είναι πρωτοπόροι στην εφαρμογή του θεσμού 
στην Ελλάδα.  

 

Γιατί να επιλέξετε το συγκεκριμένο πρόγραμμα; 

Η διαμεσολάβηση σε οικογενειακές υποθέσεις είναι ιδιαίτερα απαιτητική διαδικασία και προϋποθέτει την ύπαρξη 
συγκεκριμένων δεξιοτήτων, όπως η ικανότητα καθοδήγησης των μερών προς την επίτευξη κριτικής σκέψης, η 
αποδοχή εποικοδομητικής κριτικής καθώς και η διαχείριση συναισθηματικά φορτισμένων συνεδριών. 
 
Οι οικογενειακές διαμεσολαβήσεις απαιτούν φιλικούς, με κατανόηση και δυναμικούς διαμεσολαβητές, οι οποίοι 
έχουν ανεπτυγμένες δεξιότητες ενεργητικής ακρόασης καθώς και πρακτική εμπειρία εργασίας με ζευγάρια. 

 
Το ειδικά διαμορφωμένο πρόγραμμα του ADRg αποσκοπεί στην μεταλαμπάδευση των ειδικών αυτών γνώσεων και 

δεξιοτήτων που είναι απαραίτητες για κάθε διαμεσολαβητή που ασχολείται με οικογενειακές υποθέσεις.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πώς διαρθρώνεται το εκπαιδευτικό πρόγραμμα; 

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα βασίζεται στην εκμάθηση δεξιοτήτων απαραίτητων για τον χειρισμό απαιτητικών και 
ψυχολογικά φορτισμένων οικογενειακών διαφορών. 

Οι συμμετέχοντες διδάσκονται δεξιότητες κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης και εν συνεχεία καλούνται να τις 
εφαρμόσουν με την επίβλεψη των εκπαιδευτών μας. Η πρακτική εφαρμογή, η οποία καλύπτει περισσότερο από το 70% 
του εκπαιδευτικού προγράμματος, καθώς και η συνεχής επίβλεψη και καθοδήγηση από τους εκπαιδευτές παρέχουν τα 
εχέγγυα για την αποτελεσματική διεξαγωγή της εκπαίδευσης.  

Η εκπαίδευση βασίζεται σε παραδείγματα πραγματικών υποθέσεων, ομαδικές συζητήσεις καθώς και συνεδρίες 
ανακεφαλαίωσης και περαιτέρω καθοδήγησης. Τα ανωτέρω παρέχουν το ιδανικό περιβάλλον για την συνεχή και 
επιβλεπόμενη πρακτική εφαρμογή των δεξιοτήτων που διδάσκονται οι εκπαιδευόμενοι με απώτερο στόχο την πλήρη 
αφομοίωσή τους.  

Cressida Burnet - Επικεφαλής εκπαιδεύτρια του προγράμματος: 

Η Cressida Burnet είναι η επικεφαλής εκπαιδεύτρια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων οικογενειακής διαμεσολάβησης 

του ADRg παγκοσμίως. Είναι αναγνωρισμένη αυθεντία στην οικογενειακή διαμεσολάβηση στο Ηνωμένο Βασίλειο και 

έχει εκπαιδεύσει περισσότερους από 200 διαμεσολαβητές οικογενειακής διαμεσολάβησης. 

Η Cressida έχει διαμεσολαβήσει πληθώρα οικογενειακών διαφορών και ειδικεύεται σε διαφορές που εμπεριέχουν 

ιδιαίτερα πολύπλοκα περιουσιακά ζητήματα καθώς και ευαίσθητα ζητήματα όπως οι σχέσεις με τα τέκνα. 

Είναι μέλος του ΔΣ του Συμβουλίου Οικογενειακής Διαμεσολάβησης Ηνωμένου Βασιλείου, όπου εκπροσωπεί το ADRg. 

Συνεργάζεται στενά με κυβερνητικούς φορείς για την εφαρμογή της Οικογενειακής Διαμεσολάβησης. 

Ημερομηνία και κόστος προγράμματος 

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στις 13, 14 και 15 Νοεμβρίου. Οι ώρες εκπαίδευσης διαμορφώνονται ως ακολούθως: 

Παρασκευή: 17:30 – 21:00, Σάββατο: 09:00 – 18:00 και Κυριακή: 09:00 – 18:00  

Το συνολικό κόστος του προγράμματος ανέρχεται στα €350.  

Για κρατήσεις παρακαλώ επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του οργανισμού στον σύνδεσμο: 

http://adrgroup.co.uk/training/Family-Mediation-Skills 

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλώ επικοινωνήστε με τo mediationgreece@adrgroup.co.uk 

 

Μαθησιακοί στόχοι του προγράμματος: 

 Κατανόηση της θεωρίας και πρακτικής της οικογενειακής διαμεσολάβησης 

 Εισαγωγή στρατηγικών διαχείρισης συγκρούσεων και δυναμικής οικογενειών με έμφαση στα συνέπειες της 

διάστασης και του διαζυγίου τόσο στους ενήλικες όσο και στα παιδιά 

 Εισαγωγή στις βασικές δεξιότητες και τεχνικές της οικογενειακής διαμεσολάβησης, με έμφαση στις διαφορές 

επί περιουσιακών στοιχείων 

  Ανάπτυξη δεξιοτήτων ακρόασης, διερεύνησης και αξιολόγησης 

 Ενσωμάτωση μη-λεκτικής επικοινωνίας, ανάπτυξη επιλογών και αντιμετώπιση αδιεξόδων 

http://adrgroup.co.uk/training/Family-Mediation-Skills
mailto:mediationgreece@adrgroup.co.uk

